
OBEC VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

ZÁPIS
z ustavujÍcÍho zasedání Zastupitelstva obce ve Všehrdech dne 20.10.2022

Přítomni:

Ostatní:

Ing. Březinová Petra
Aleš Vinduška
Jana Arnetová
Alena Borlová
Gabriela Halásová
Irena Čechová
Marie Vášová

Be, Ludmila Částková

Místo konáni: zasedací místnost Obecního úřadu

Termín: 20.10.2022 v 18,30 hodin

1. Zahájeni
Zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy (dále též jako ,,zastupitelstvo") bylo zahájeno v 18,30 hodin
dosavadním starostou obce Ing. Petrou Březinovou (dále jako ,,předseda jÍcÍ"), která zároveň
upozornila na skutečnost, že bude pořízena audio nahrávka ze strany obce. O nahrávání
informovala i která si audio záznam pořizovala ze strany občana obce.

Před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva obce (při prezenci) předáno osvědčení o
zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev
obci a o změně některých zákonů, v platném znění.

PředsedajÍcÍ schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91odst.
1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřIzenI), v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne
uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo h|asovánj(|hůta uplynula dne
7.10.2022 v 16,00 hodin, žádný návrh nebyl podán). Informace podle § 93 odst. 1zákona o obcích
byla na úřednidesce Obecního úřadu Všehrdy zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně
7 dni, a to od 11.10.2022 do 20.10.2022. Současně byla zveřejněna i na ,,elektronické úřední
desce".
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předsedajÍcÍ schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha l)
konstatovala, že přítomno je 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 7 členů
zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Složeni slibu členy zastupitelstva

předsedajÍcÍ v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke
složení slibu.

Složeni slibu proběhlo tak, že předsedajÍcÍ přečetla slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o
obcích: ,,slibuji věrnost České republice. slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu

rvykonávat svědomitě, v zájmu obce Všehrdy a jejích občanů a řídit se Ustavou a zákony české
republiky." a jmenovitě vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke s|oženís|ibu pronesením slova
,,slibuji" a podpisem na připraveném archu (příloha č. 2)

žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.

2. Určení ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele.

PředsedajÍcÍ navrhla zapisovatelkou pani Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu panIAlenu Borlovou
a panijanu Arnetovou.
Všichni se shodli na hlasování v jednom usnesení.

Návrh usneseni č. 1/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zapisovatelkou pani Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu
pani Alenu Borlovou a pani Janu Arnetovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitkyz řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasováni" hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 7 členů ZO
Proti" nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usnesení č. 1/1 bylo schváleno

3. Schváleni programu
PředsedajÍcÍ seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům
zastupitelstva a v souladu s informaci zveřejněnou na úřední desce. V rámci programu dochází pouze
k úpravě názvu kulturního výboru na ku|turně-sportovnjvýbor.
K návrhu nebyly vzneseny návrhy na doplněni.
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Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Návrh usnesení Č. 2/1:
Zastupitelstvo obce VŠehrdy schvaluje program ustavujÍcÍho zasedání:

1. zahájeni
2. Složeni slibu členů Zastupitelstva obce VŠehrdy
3. Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a

zapisovatele
4. Volba starosty a místostarosty

a. určeni počtu m Istostarostů
b. určeni funkcí, pro které budou členové zastupitelstva obce

uvolněni (§ 71odst. 1pism. aj zákona o obcích)

c. určeni způsobu volby starosty a místostarosty
d. volba starosty
e. volba místostarosty

5. ZřIzeni finančního, kontrolního a kuIturně-sportovnIho výboru
a. určení počtu členů finančního, kontrolního a ku|turního

výboru
b. volba předsedy finanČního výboru
c. volba předsedy kontrolnIho výboru
d. volba předsedy ku|turně-sportovniho výboru
e. volba členů finančního výboru
f. volba členů kontrolnIho výboru
g. volba členů ku|turně-sportovního výboru

6. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkci neuvolněných členů
zastupitelstva (§ 72 odst. 2 zákona o obcích)

7. Různé
8. Závěr
9.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' 2 Členové ZO

Usnesení č. 2/1 bylo schváleno

4. Volba starosty a místostarosty

a) určení počtu místostarostů:
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předsedajÍcÍ navrhla, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho místostarostu. jiné návrhy nebyly
vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným
občanům sděl"t své stanov'sko Žádné stanov'sko vzneseno nebylo

Návrh usneseni č. 3/1:
Zastupitelstvo obce VŠehrdy schvaluje zvolení jednoho místostarosty.

Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.
Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 7 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usneseni č. 3/1 bylo schváleno

b) určení funkci, pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni (§ 71 odst. 1 písm. a/
zákona o obcích):
předsedajicI dále navrhla, ve vazbě na ustanovení § 71 odst. 1 písm. a) zákona o obcích, aby
členové zastupitelstva obce byli uvolněni pouze pro výkon funkce starosty obce. Jiné návrhy
nebyly vzneseny. Před hlasovánIm byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko či
návrh. Žádné stanov'sko, an' návrh sdělen nebyl

Návrh usneseni č. 4/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích, že pro výkon
funkce starosty obce bude člen zastupitelstva uvolněn.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 7 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování" nikdo

Usneseni č. 4/1 bylo schváleno

C) určení způsobu volby starosty a místostarosty:
PředsedajÍcÍ konstatovala, že nestanovÍ-Ĺi zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty
a místostarosty veřejně hlasováním.
předsedajIci vyzvala členy zastupitelstva k předneseni návrhů na změnu způsobu hlasování.
Žádné jiné návrhy nebyly podány.
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Návrh usneseni č. 5/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje veřejný způsob hlasování pro volbu starosty a místostarosty.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 7 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usnesení č. 5/1 bylo schváleno

d) navrhování kandidátů na funkci starosty a volba starosty:
předsedajÍcÍ vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty. Byly podány
nás|edujÍcÍ návrhy: Člen zastupitelstva Alena Borlová navrhla zvolit do funkce starosty Ing.
Petru Březinovou. Před hlasováním nebyl sdělen jiný návrh.

Návrh usneseni č. 6/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zvolení Ing. Petry Březinové starostkou obce Všehrdy.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomi'nek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 5 Členů ZO
Proti" nikdo
Zdrželi se hlasováni' 2 členové ZO

Usneseni č. 6/1 bylo schváleno

e) navrhování kandidátů na funkci místostarosty a volba místostarosty:
PředsedajIcI Ing. Petra Březinová navrhla zvolit do funkce místostarosty Aleše Vindušku. Před
hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Žádné stanov"sko sděleno nebylo.

Návrh usnesení č. 7/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zvoleni Aleše Vindušky místostarostou obce Všehrdy.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 6 členů ZO
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Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' 1 Člen ZO

Usnesení č. 7/1 bylo schváleno

5. Zřízení finančního, kontrolního a kulturního výboru
předsedajÍcÍ úvodem tohoto bodu informovala o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor [§ 117
odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. I) zákona o obcích], neboťfunkčníobdobÍvýborů předchozího zastupitelstva
zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva. Zastupitelstvo určuje počet Členů výboru, který
musí být lichý (§ 117 odst. 3 zákona o obcích), přičemž finanční a kontrolnNýbor musí mít nejméně tři
členy (§ 119 odst. 1zákona o obcích).

Členy výboru mohou být členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru může být jen
člen zastupitelstva (§ 117 odst. 4 zákona o obcích). Členy kontro|ního, finančního nebo kulturně-
sportovního výboru nemůže být starosta, místostarosta, tajemník obecního úřadu ani osoby
zabezpečujÍcÍ rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu (§ 119 odst. 1 zákona o obcích).

a) určení počtu členů finančního, kontrolního a kulturně - sportovního výboru
předsedajicí navrhla, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor, kontrolní výbor a nově i
ku|turně-sportovnÍvýbor, přičemž každý z nich bude mít tři členy. jiný návrh podán nebyl. Před
hlasován'm byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko Žádné stanov'sko sděleno
nebylo.

Návrh usneseni č. 8/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje zřIzení finančního, kontrolnIho a kulturně-sportovnIho
výboru. Všechny výbory budou tříčlenné.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasovánL

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 7 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usnesení č. 8/1 bylo schváleno

b) volba předsedy finančního výboru
PředsedajÍcÍ Ing. Petra Březinová navrhla zvolit do funkce předsedy finančního výboru Janu
Arnetovou. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své
stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo

Návrh usneseni č. 9/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje předsedou finančního výboru p. janu Arnetovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
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Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' 1 člen ZO

Usnesení č. 9/1 bylo schváleno

C) volba předsedy kontrolnIho výboru
PředsedajÍcÍ Ing. Petra Březinová navrhla zvolit do funkce předsedy kontrolnIho výboru
Gabrielu Halásovou. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům
sděl"t své stanov'sko Žádné stanovisko sděleno nebylo

Návrh usnesení č. 10/1:
Zastupitelstvo obce VŠehrdy schvaluje předsedou kontrolního výboru p. Gabrielu Halásovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny Žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu" 5 členů ZO
Proti" nikdo
Zdrželi se hlasováni' 2 členové ZO

Usneseni č. 10/1 bylo schváleno

d) volba předsedy ku|turně-sportovního výboru
PředsedajIci Ing. Petra Březinová navrhla zvolit do funkce předsedy ku|turně-sportovního
výboru Alenu Borlovou. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným
občanům sděl"t své stanov"sko Žádné stanov'sko sděleno nebylo.

Návrh usneseni č. 11j1:
Zastupitelstvo obce VŠehrdy schvaluje předsedou kulturně-sportovnIho výboru Alenu Borlovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny Žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasovánI.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu'
Proti'
Zdrželi se hlasování'

Usnesení č. 11/1 bylo schváleno

4 členové ZO
nikdo
3 členové ZO
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e) volba členů finančního výboru
předsedajíci Ing. Petra Březinová navrhla zvolit členem finančního výboru Bechyňovou
Stanislavu a Borlovou Alenu.

Návrh usnesení č. 12/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje členy finančního výboru Stanislavu Bechyňovou a Alenu
Borlovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu'
Proti'
Zdrželi se hlasováni'

Usneseni č. 12/1 bylo schváleno

6 Členů ZO
nikdo
1 člen ZO

f) volba Členů kontrolního výboru
PředsedajÍcÍ vyzvala členy zastupitelstva k podávání návrhů na členy kontro|ního výboru. Byly
podány násjedujÍcÍ návrhy: Člen zastupitelstva Ing. Petra Březinová navrhl zvolit členem
kontroln'ho výboru Andreu Lukešovou a Pavla Černého

Návrh usnesení č. 13/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje členy kontrolního výboru Andreu Lukešovou a Pavla Černého.

Před hlasováním nebyly vzneseny Žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 5 členů ZO
Proti" nikdo
Zdrželi se hlasování' 2 členové ZO

Usnesení č. 13/1 bylo schváleno

g) volba členů kulturně-sportovnIho výboru
předsedajÍcÍ Ing. Petra Březinová navrhla zvolit členem kulturně sportovního výboru Andreu
Lukešovou a Ladislavu Vinduškovou.
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Návrh usneseni č. 14/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje členy kulturně-sportovnIho výboru Andreu Lukešovou a
Ladislavu Vinduškovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitkyz řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh h|asování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování" 2 členové ZO

Usnesení č. 14/1 bylo schváleno

6. Rozhodnuti o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva (§ 72 odst. 2 zákona
o obcích)
PředsedajÍcÍ navrhla, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 odst. 2 zákona
o obcích a nařÍzením vlády Č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních
samosprávných celků, poskytována odměna ve výši 500,- KČ, a to ode dne přijetí tohoto usnesení,
přičemž při souběhu výkonu několika funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce
poskytne pouze za výkon funkce, za níž podle rozhodnuti' zastupitelstva náleží nejvyšší odměna.
PředsedajIcí navrhla též odměnu za výkon funkce místostarosty obce ve výši 10.000,- KČ (§ 72 odst.
2 zákona o obcích). Před hlasováním nebyly Členy zastupitelstva obce podány žádné návrhy a
občané obce neuplatnili žádná stanoviska.

Návrh usneseni č. 15/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje odměnu za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva
obce ve výši 500,- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usnesení, přičemž při
souběhu výkonu několika funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce nesčítá a
poskytne se za výkon funkce s nejvyšší odměnou. V případě náhradníka se odměna vyplácí ode dne
prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasovánI.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 7 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usnesení č. 15/1 bylo schváleno

Obecní úřad Všehrdy, Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

tel.: 602 655 158
1D:ydva9ic

url: www.vsehrdy.cz
e-mail: obec@vsehrdy.cz

lČ: 00673293
č.ú.: 0940009339/0800



OBEC VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Návrh usnesení Č. 16/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného
člena zastupitelstva obce ve výši 10.000,- KČ za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne zvoleni
do funkce místostarosty.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasovánI.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti" nikdo
Zdrželi se hlasování' 1 Člen ZO

Usneseni č. 16/1 bylo schváleno

· PředsedajÍcÍ dále navrhla, aby neuvolněným Členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 odst.
2 zákona o obcích a nařIzenIm vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev
územních samosprávných celků, poskytována odměna za výkon funkce předsedy výboru ve
výši 800,- KČ a člena výboru ve výši 300,- Kč, a to ode dne jejich zvoleni do funkce předsedy
nebo Člena výboru (§ 72 odst. 2 zákona o obcích), přičemž při souběhu výkonu několika funkcí
se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne pouze za výkon funkce, za níž
podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna, Před hlasovánIm nebyly členy
zastupitelstva obce podány žádné návrhy a občané obce neuplatnili žádná stanoviska.

Návrh usnesení č. 17/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje odměnu za výkon funkce předsedy výboru zastupitelstva ve
výši 800,- KČ za měsíc a člena výboru ve výši 300,- KČ za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne
přijeti tohoto usneseni.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 5 členů ZO
Proti" nikdo
Zdrželi se hlasovánŕ 2 členové ZO

Usnesení č. 17/1 bylo schváleno

7. Různé
předsedajÍcÍ sdělila, že s ohledem na nově zvolené Zastupitelstvo obce je třeba přistoupit ke schválení
delegace na valné hromady, a proto navrhla schválit nás|edujÍcÍ usnesení.
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OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy
Návrh usnesení č. 18/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje delegování zástupce obce VŠehrdy starostku Ing. Petru
Březinovou, trvale bytem Všehrdy 49, 430 01 Chomutov na zasedání valné hromady Dobrovolného
svazku obcí Chomutovsko, a to do konce funkčního období, tj. do roku 2026.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' 1 člen ZO

Usneseni č. 18/1 bylo schváleno

Návrh usneseni č. 19/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje delegováni zástupce obce Všehrdy starostku Ing. Petru
Březinovou, trvale bytem VŠehrdy 49, 430 01 Chomutov na zasedání valné hromady Dobrovolného
svazku obci Rozvoj, a to do konce funkčního období, tj. do roku 2026.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu'
Proti"
Zdrželi se hlasování'

Usnesení Č. 19/1 bylo schváleno

6 členů ZO
nikdo
1 Člen ZO

Návrh usnesení č. 20/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje delegování zástupce obce Všehrdy starostku Ing. Petru
Březinovou, trvale bytem Všehrdy 49, 430 01 Chomutov na zasedání valné hromady Mikroregionu
Údlicko, a to do konce funkčního období, tj. do roku 2026.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' 1 Člen ZO

Usnesení č. 20/1 bylo schváleno
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OBEC VŠEHRDY
Všehrdy 29, 430 01Všehrdy

Návrh usneseni č. 21/1:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje delegování zástupce obce Všehrdy starostku Ing. Petru
Březinovou, trvale bytem Všehrdy 49, 430 01 Chomutov na zasedání valné hromady Severočeské
vodárenské společnosti, a.s. podle ustanovení §84 odst.2 písmene f) zákona o obcích, a to do konce
funkčního období, tj. do roku 2026.

Před hlasovánIm nebyly vzneseny Žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijeti návrhu' 6 Členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasová ni" 1 člen ZO

Usnesení č. 21/1 bylo schváleno

8. Závěr
předsedajÍcÍ poděkovala všem přítomným za účast a ukončila ustavujÍcÍ zasedání Zastupitelstva obce
VŠehrdy v 18,48 hodin.

Přílohy zápisu:
1. PrezenčnIlistina
2. Listina prokazujÍcÍ složení slibu zastupitelstva obce

Zapisovatel: Be. Ludmda Častkova

Ověřovatelé zápisu: Alena Bo,l,,á

jana Arnetov
Starostka obce: Ing. Petra Břez

l
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